

Вітання/Поздравления



75 РОКІВ ОСАДОВСЬКОМУ ВОЛОДИМИРУ РОМАНОВИЧУ

3 січня 2013 року виповнилося 75 років Осадовському Володимирі Романовичу, який народився у с. Білогір'я Хмельницької області. Після закінчення навчання у школі у м. Шепетівці Хмельницької області у 1955 році він вступив до Київського військового медичного училища, яке з відзнакою закінчив три роки потому. У 1958-1964 роках Володимир Романович навчався у Київському медичному інституті ім. О.О. Богомольця, після закінчення якого був направлений на роботу у Мурманську область, де до 1987 року працював на посадах педіатра, головного лікаря дитячої лікарні і рентгенолога. П'ять з цих 13 років він проходив морями-океанами у складі геолого-геофізичної експедиції, якою керував В.С. Черномирдін. У березні 1987 року Осадовський В.Р. повернувся до Києва, де став керувати міським рентгено-флюорографічним центром, який тоді був розміщений у Жовтневій лікарні. Цим центром він керує і сьогодні.

У 90-х роках минулого сторіччя Володимир Романович одним з перших в Україні став впроваджувати в клінічну практику цифрову скринінгову рентгенографію. В його центрі був встановлений перший вітчизняний цифровий флюорограф. У 2000 році за ініціативою Осадовського В.Р. в м. Києві було створено Місь-

кий центр нових рентгенівських технологій, який він і очолив. На базі цього центру було організовано курси з цифрових рентгенівських технологій, на яких навчалося понад дві тисячі рентгенологів та рентген-лаборантів з усіх куточків України. Володимир Романович активно пропагував цифрову рентгенодіагностику, виступав з доповідями про результати впровадження цифрової скринінгової рентгенографії в клінічну практику, був співавтором низки наукових статей з цифрової рентгенодіагностики та доповідей, включених до наукової програми міжнародних радіологічних форумів, зокрема Європейського Конгресу Радіологів. У різні роки д-р Осадовський В.Р. був головним рентгенологом м. Києва та очолював київський осередок Асоціації радіологів України.

Колеги цінують Володимира Романовича за його оптимізм, товариськість та добре почуття гумору.

Асоціація радіологів України, редакція журналу "Радіологічний вісник", друзі та колеги вітають Володимира Романовича з ювілеєм та бажають міцного здоров'я, радості, гармонії, приємного оточення та активного довголіття!